

问诊选美(下)

新丝路湖南模特大赛组委会负责人说

“条件好,就能许你一个未来”

近一个月来,多个选美赛事相继遭到“板砖”无数。“选丑”、“黑幕”、“潜规则”等质疑也相继被摆上台面,似乎这些比赛的目标仅为捞钱,那么一个正规的选美比赛,应该具备什么条件、标准和资格?近日,记者采访了艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛组委会负责人李洋,他说,“以新丝路模特大赛为例,一个正规的成熟的赛事,举办门槛很高,评委必须保证专业,而且,选手的后续发展也要跟上。”

■记者 袁欣 实习生 魏天琪 徐思予

【权威】赛事要有公信力

选美行业的门槛太低,不管什么公司交钱就能承办,似乎成为大众的共识。其实一场权威的赛事会确定权威的承办方,李洋说,“新丝路对承办方的考察条件还是比较严格的,这也是它为何在湖南的诸多申请者中选择三湘华声的原因,承办方有公信力才能保证赛事的公信力。如今,新丝路湖南模特大赛在湖南连续成功举办七届,早已成为华声在线、三湘都市报最有价值和影响力的标志性品牌活动之一。”

据介绍,新丝路中国模特大赛始创于1992年,是真正被社会公认的“中国超级名模的摇篮”和“通往世界的天桥”,顶尖模特刘雯、肖青、陈娟红、瞿颖、马艳丽、姜培琳、岳梅、王海珍、于娜等皆出于此赛事。

【专业】评委得为选手负责

选美赛事前三甲长相趋于普通,很多人把这归结于评委的不专业或缺位。这种事情在艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛就不可能发生,“新丝路本身就是

个很专业的比赛,评委不专业的话,比赛没法办了。”李洋透露,以往新丝路湖南模特大赛的评委阵容中,有北京总部派过来的专业评委、有造型师、有模特公司的负责人、有资深模特,“他们能为每个可能成为优秀模特的选手保驾护航。”

【出路】条件好就能改变未来

参加一个比赛,选手们不仅在乎过程,更注重的是结果,即赛后出路。李洋认为,“只有后续发展的方向很明确,选手的心态才能端正,这也是对选手和比赛负责。参加新丝路模特大赛,只要自身的条件好,他们的出路完全不用操心。”

确实,湖南是超级模特的出道福地,三湘华声全媒体是超级模特出道的福星!世界顶级超模刘雯、肖青、蒋丽莎以及第一个走向国际的男超模傅正刚等,都是通过三湘华声全媒体举办的新丝路模特大赛选拔出来,推向全国和世界的。

姚晨和男友曹郁。



姚晨再婚?

15日深夜,有爆料称摄影师曹郁在生日派对上向女友姚晨求婚,姚晨流泪答应。16日中午,姚晨更新微博写道:“两个人在一起,才能抵抗生活。”似乎默认了求婚传闻。随后,姚晨的好友宁财神转发该微博,并调侃其为“土豆太太”。

『两个人在一起,才能抵抗生活。』



刘应文(前排右三)与弟子合影。

湖南太极拳北京夺6金

湖南太极拳又夺回一堆荣誉!8月16日,记者从湖南省太极拳运动协会杨式会长刘应文处获悉,在8月12日至14日举行的北京第二届国际武术文化交流大会的推手比赛中,湖南代表队表现出色,拿到6金3铜的好成绩。

此次比赛由中国武术协会和北京市体育局主办,有来自世界各地200多支代表队、3000多名运动员参加了各个项目比赛。本次湖南代表队由省太极拳协会副主席唐亚阳担任领队,刘应文与朱强担任教练,派出了13名队员参加了太极推手多个项目的比赛,最终湖南代表队获得6枚金牌3枚铜牌,其中潘伟峰和曹细葵还获得了“推手十杰”的荣誉称号,为湖南太极拳增添了荣誉。

■记者 刘涛 实习生 魏天琪 徐思予

19日,去看“花鸟”精品

据悉,8月19日,湖南省文化促进会、湖南省美协、湖南大剧院主办,彩纳轩、蓝田画院承办的《墨守成规》聂之鸿画展开幕式将在湖南大剧院举办。届时,来自娄底的著名青年画家聂之鸿的数十幅花鸟画精品将与观众见面。

报名条件

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女子潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男子超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女子潮模组选手身高158CM以上,男子超模组身高180CM以上。

你想站在国际T台上展示自己吗?快登录大赛官网(<http://xsl.voc.com.cn>)或拨打0731-88090888来报名咨询吧!

相关新闻

新丝路株洲赛区复赛了

15日晚,艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛“苏湘杯”株洲赛区暨株洲首届爱心大使评选活动启动酒会,在株洲逸景华天大酒店举行。经过一个多月的紧张筹备,株洲赛区的海选已经结束。接下来,选手们将进行复赛、爱心大使等十余场T台竞技,争夺晋级湖南赛区的名额。

■记者 李永亮



普通话

最好的子弹 送给弗格森

【核心提示】

北京时间8月16日凌晨,英超豪门阿森纳、曼联两家俱乐部先后在官方网站宣布,就范佩西转会曼联一事达成了协议,交易将在曼联俱乐部与范佩西个人合同谈妥和体检之后正式完成。

“如果我有两颗子弹,我会把一颗留给维多利亚,另一颗留给温格。”还记得10年前弗格森的醋意大发吗?在霸气外露的弗格森看来,是贝嫂的不依不饶,影响了曼联的球队气氛,是温格的穷追猛打,坏了曼联王朝的好事。

弗格森与温格的矛盾,从来都不是新闻。两人在仇恨背后的眉来眼去,才是人们更感兴趣的话题。当年穆里尼奥的出现,让温格和弗格森仿佛瞬间找到了共同的敌人,两人的关系缓和了不少。君不见,温格和穆里尼奥对骂得不可开交时,反倒是暴脾气的弗格森当起了和事佬。

如今,曼奇尼取代了穆里尼奥,成为“第三者”。然而,意大利人要想得到与两位前辈推杯换盏的机会,恐怕一座英超冠军还不够。

“把那个戴围巾的家伙从我的王位上弄下去!”新赛季即将开打,弗格森已经雄心难耐,对一个71岁的功勋教头来说,重夺冠军是唯一的选择。于是,他想到了老对手、老朋友温格。教授也真够意思,最好的一颗子弹,他送给了弗格森。不过,江湖如此险恶,可别说什么英雄惜英雄。对于63岁的温格来说,与其用钱留住一个29岁的范佩西,不如用心培养一个19岁的未来范佩西。 ■陈普庄